
1 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα  
Συλλογικών Οργάνων 

Ηράκλειο,  28  Μαρτίου 2025 
Αρ. πρωτ.: 96373 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
 
Τηλέφωνο 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη  
 Ευαγγελία 
:2813 400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  
 

 

- Δ/νση ΠΕ.ΧΩ.Σ. Αποκεντρωμένης  
Διοίκησης Κρήτης 

- Διεύθυνση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου 
 

ΚΟΙΝ:  - Δ/νση Σχεδιασμού & Περιφερειακού 
Προγράμματος Ανάπτυξης Π.Κ. 

 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 29/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 29/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού 

Νο 06/20-03-2025) που αφορά στην Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων σε τμήμα της Ε.Ο. 2 πριν τον οικισμό Φόδελε στα πλαίσια εκτέλεσης 

του έργου της ΔΕΔΔΗΕ: «Δίκτυα περιοχής Ηρακλείου», με κύριο του έργου τη 

ΔΕΔΔΗΕ και ανάδοχο την εταιρεία ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΚΕ 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη 
- Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ηρακλείου 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 06/20-03-2025 
Αριθμ. απόφ. 29/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 20 Μαρτίου 2025 και ώρα 12:00 στο 

(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε 
συνεδρίαση δια ζώσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 και 
ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 81222/14-03-2025 πρόσκληση του 
προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), 
Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας), Βάρδα 
Μαρία, Βλάσση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) (Αντιπεριφερειάρχης 
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, Δανέλλης 
Σπυρίδων, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης Ευάγγελος 
(Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, Καμπουράκης 
Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κουτεντάκη Θεοδώρα, 
Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Λιονή Μαρία 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – 
Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, 
Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης 
Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα), Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης 
Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαδάκης 
Γεώργιος (πυρηνικός), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Σκουλάς Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας (Δάκης) 
(Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Τσουδερός Ευάγγελος, Φασουλάκης 
Κων/νος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), 
Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι 
περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ κ.κ.: Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης 
Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης Κινητικότητας), Καλογερής Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Λεονταράκης Ιωάννης, και 
Σαρρής Μιχαήλ. 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα οι κ.κ.  Μαράκη  
Μπελαδάκη Ελένη και Πιτσούλης Γεώργιος (αναπληρωτής Περιφερειάρχης). 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκη Μαρία 
προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Βιδάκης Δημήτριος 
προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΚ, Κριτσωτάκης 
Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Υψηλάντης 
Kωνσταντίνος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Πρωτογενή Τομέα ΠΚ, 
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Πετραντωνάκη Μαρία Δ/ντρια ΠΑΝΕΤΕΚ, Γιακουβής Σταύρος ειδικός σύμβουλος 
Αντιπεριφερειάρχη Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα, 
Καμπουράκη Γεωργία υπάλληλος Περιφέρειας Κρήτης, Ατσαλάκης Μιχαήλ 
υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ και για την τήρηση 
των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία, Θωμά Μισέλ, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος 
Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς 
Γραφείου Ισότητας Π.Κ. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
Θέμα 2.2: Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήμα της 

Ε.Ο. 2 πριν τον οικισμό Φόδελε στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου της ΔΕΔΔΗΕ: 
«Δίκτυα περιοχής Ηρακλείου», με κύριο του έργου τη ΔΕΔΔΗΕ και ανάδοχο την 
εταιρεία ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ ΙΚΕ 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που 
αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης». 

4. Το με αρ. πρωτ. 83579/17-03-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΕ Ηρακλείου, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
Ι. Γενικά – Ιστορικό    
Στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου του θέματος με κύριο του έργου τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε./ 
ΔΠΝ/ Π. Ηρακλείου και ανάδοχο την εταιρεία ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ Α.Ε, πρόκειται να 
πραγματοποιηθούν εργασίες τομής και αποκατάστασης οδοστρώματος σε τμήμα 
της επαρχιακής οδού 2, πριν τα όρια του οικισμού Φόδελε και συγκεκριμένα από τη 
θέση Α με συντεταγμένες ΕΓΣΑ’87 : 586264,53  3916632,38 έως τη θέση Δ με 
συντεταγμένες ΕΓΣΑ’87 :586666,07  3915690,36.   
Για ηλεκτρολογικούς κυρίως λόγους, είναι απαραίτητο να τοποθετείται ενιαίο 
καλώδιο μήκους 300m και εξαιτίας αυτού του γεγονότος, απαιτείται ανοιχτό χαντάκι 
μήκους 300m κατ΄ ελάχιστον. Οι εργασίες θα γίνουν τμηματικά και κάθε φορά θα 
καταλαμβάνεται 2,50μ από τη λωρίδα κυκλοφορίας για μήκος περίπου 100μ. Η 
απαιτούμενη εκσκαφή θα έχει πλάτος 0,50μ. και βάθος 1,00μ. και θα 
πραγματοποιηθεί στο άκρο του οδοστρώματος. 
Κατά τη διενέργεια της εκσκαφής των 100μ και μετά τη λήξη των εργασιών 
καθημερινά, σε απόσταση 2,00μ από την άκρη του σκάμματος, δηλαδή 2,50μ από 
την άκρη της ασφάλτου, θα τοποθετείται περίφραξη καθώς και η προβλεπόμενη 
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σήμανση. Έτσι το ελεύθερο τμήμα του οδοστρώματος, θα εξυπηρετεί μία λωρίδα 
κυκλοφορίας 
Για την υλοποίηση των προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που θα 
εφαρμοστούν στο έργο, θα υλοποιηθεί κατάλληλη εργοταξιακή σήμανση, σύμφωνα 
με τη συνημμένη μελέτη της ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε./ ΔΠΝ/ Π. Ηρακλείου, η οποία αφορά το 
σύνολο της όδευσης, αρμοδιότητας της Π.Ε. Ηρακλείου. 
Οι κανονισμοί και προδιαγραφές που χρησιμοποιήθηκαν κατά την εκπόνηση της 
μελέτης είναι οι παρακάτω: 

• Το τεύχος ”Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ), Σήμανση 
Εκτελουμένων Έργων σε Οδούς (ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ)” (ΦΕΚ 905Β/20.05.2011) - Τυπικό 
σχέδιο 2.1.3 : Υπεραστικές οδοί (εκτός αυτοκινητοδρόμων) - Εργοτάξια μακράς 
διάρκειας Εναλλάξ κυκλοφορία των δυ κατευθύνσεων. 

• Το τεύχος ”Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ), Συστήματα 
Αναχαίτισης Οχημάτων (ΟΜΟΕ-ΣΑΟ)” (ΦΕΚ 702/Β/29.04.2011). 

• Ο Νόμος Ν.2696/23.03.1999 ΦΕΚ.57Α (Νέος Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) με τις τροποποιήσεις των Νόμων Ν.3542/02.03.2007/ΦΕΚ.50Α' & 
Ν.4530/30.03.2018/ΦΕΚ.59Α. 
ΙΙ. Περιγραφή των έργων που θα απαιτηθούν για την αποκατάσταση της 
κυκλοφορίας. 
Σύμφωνα με τη μελέτη της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. προτείνονται τα παρακάτω :  
ΦΑΣΗ 1 
α) Καταλαμβάνονται 2,50μ από τη λωρίδα κυκλοφορίας για μήκος περίπου 100μ. 
και κατά τη διενέργεια της εκσκαφής των 100μ. αλλά και μετά τη λήξη των εργασιών 
καθημερινά, σε απόσταση 2,00μ από την άκρη του σκάμματος, δηλαδή 2,50μ από 
την άκρη της ασφάλτου, θα υπάρχει περίφραξη με πλέγμα ύψους 1,00μ, καθώς και 
η προβλεπόμενη σήμανση. Έτσι το ελεύθερο τμήμα του οδοστρώματος, που θα 
εξυπηρετεί μία λωρίδα κυκλοφορίας, θα έχει πλάτος τουλάχιστον 3,00μ. Θα 
τοποθετηθούν φωτεινοί σηματοδότες, οι οποίοι θα λειτουργούν όλο το 24ωρο και 
θα ρυθμίζουν την κυκλοφορία. Επιπλέον, σε έκτακτες περιπτώσεις, κατά την 
εκτέλεση των εργασιών, θα υπάρχουν και σημαιοφόροι για τη ρύθμισης της 
κυκλοφορίας. 
Μετά την ολοκλήρωση των χωματουργικών εργασιών, γίνεται η τοποθέτηση των 
καλωδίων εντός του σκάμματος και στη συνέχεια η επίχωση του, μέχρι την 
επιφάνεια της οδού. 
β) Όταν ολοκληρωθεί η επίχωση κατά μήκος των 100μ, περιφράσσεται το σκάμμα 
με το ειδικό προστατευτικό πλέγμα ύψους 1,00μ, το οποίο σημαίνεται κατάλληλα, 
σε απόσταση έως 0,50μ από την άκρη του σκάμματος (περίπου 1,00μ από την 
άκρη της ασφάλτου). 
Παραδίδεται στην κυκλοφορία το συγκεκριμένο ρεύμα, με τη σήμανση που αφορά 
στη στένωση λωρίδας, καθώς το πλάτος του ελεύθερου καταστρώματος της οδού 
είναι μεγαλύτερο των 3,00μ, γεγονός που επιτρέπει την κίνηση σε μία λωρίδα 
κυκλοφορίας. 
Ταυτόχρονα, με τον τρόπο που περιγράφεται στη Φάση 1, γίνεται κατάληψη του 
οδοστρώματος διαδοχικά για τα επόμενα 100μ. 
ΦΑΣΗ 2 
Με τη συμπλήρωση 200μ περίπου θα γίνεται αποκατάσταση του οδοστρώματος με 
ασφαλτικό, θα αφαιρούνται η περίφραξη και η σήμανση και έπειτα θα παραδίδεται 
η λωρίδα εξολοκλήρου στην κυκλοφορία. 
Οι προηγούμενες φάσεις επαναλαμβάνονται διαδοχικά, με την κυλιόμενη μεταφορά 
της εργοταξιακής σήμανσης, έως ότου ολοκληρωθούν οι εργασίες εγκατάστασης 
του καλωδίου. 
ΙΙΙ. Προϋποθέσεις - Θεσμικό πλαίσιο: 
Σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 2696/1999: Μέτρα που αφορούν στη ρύθμιση 
της κυκλοφορίας, όπως στον καθορισμό των μονόδρομων, ποδηλατοδρόμων και 
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κατευθύνσεων της κυκλοφορίας, στην προτεραιότητα οδών, στην αλλαγή της 
διατομής του οδοστρώματος ή της οδού, στην εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινής 
σηματοδότησης, στον προσδιορισμό και τη λειτουργία των χώρων στάθμευσης 
οχημάτων σε κοινόχρηστους χώρους και γενικά στον καθορισμό χώρων 
στάθμευσης και στην επιβολή περιορισμών ή απαγορεύσεων κυκλοφορίας ή 
στάθμευσης, λαμβάνονται με αποφάσεις του Περιφερειακού ή Δημοτικού 
Συμβουλίου στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς τους, με βάση μελέτες που έχουν 
εκπονηθεί από ή για λογαριασμό των αρμοδίων Τεχνικών Υπηρεσιών τους. Οι 
αποφάσεις αυτές εγκρίνονται από τον Γενικό Γραμματέα της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 
Ισχύουν επίσης τα παρακάτω: 
1. Οι διατάξεις του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις» 
2. Οι διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ87/Α/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», και ειδικότερα το άρθρο 99. 
3. Την αριθμ. 1218/16.2.2021 (ΦΕΚ 762 Β’ /26-2-2021) απόφαση 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης «Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας της  Περιφέρειας Κρήτης». 
4. Οι διατάξεις του άρθρου 7 - Συντήρηση οδών του Ν. 3481/2006 (ΦΕΚ 
162/Α/02-08-2006) “Τροποποιήσεις στη νομοθεσία για το Εθνικό κτηματολόγιο, την 
ανάθεση και εκτέλεση συμβάσεων έργων και μελετών και άλλες διατάξεις”. 
5. Η υπ’ αριθμ. 1341/16-08-2007 (ΦΕΚ 1761/Β/04-09-2007) απόφαση Γενικού 
Γραμματέα Περιφέρειας Κρήτης “Καθορισμός οδών που η συντήρησή τους ανήκει 
στην αρμοδιότητα της Περιφέρειας Κρήτης”. 
6. Η υπ’ αριθμ. 3992/12-11-2010 (ΦΕΚ 1905/Β/07-12-2010) απόφαση Γενικού 
Γραμματέα Περιφέρειας Κρήτης “Τροποποίηση και συμπλήρωση των με αριθμ. 
1341/16-08-2007 (ΦΕΚ 1761/4.9.2007.τ.Β’) και 2221/15-11-2007 (ΦΕΚ 
2398/19.12.2007 τ.Β’) αποφάσεων του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Κρήτης  
«περί αρμοδιότητας συντηρήσεως οδών Περιφέρειας Κρήτης»”. 
7. Οι διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 
και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως 
ισχύει σήμερα. 
8. Οι διατάξεις του Κ.Ο.Κ. και ειδικά τα άρθρα 9 και 52 § 1 (Ν.2696/1999 όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα (βλ. άτυπη κωδικοποίηση ΚΟΚ 2013). 
9. Τo Άρθρο 48 (παρ. 9) του ν. 4313/2014. 
10. Την απόφαση ΔΜΕΟ/Ο/613/16-02-2011 (ΦΕΚ Β 905/20-05-2011) περί 
«Έγκριση: 1) Οδηγιών Μελετών Οδικών Έργων Κατακόρυφης Σήμανσης 
Αυτοκινητοδρόμων (ΟΜΟΕ - ΚΣΑ), 2) Προδιαγραφών και Οδηγιών Σήμανσης 
Εκτελούμενων Έργων (ΟΜΟΕ - ΣΕΕΟ)». 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
Την έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήμα της Ε.Ο. 2 στα 
πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «Δίκτυα περιοχής Ηρακλείου», με κύριο του έργου τη 
ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε./ ΔΠΝ/ Π. Ηρακλείου και ανάδοχο έργου την ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ Α.Ε.. Οι 
εργασίες θα ξεκινήσουν μετά την έγκριση όλων των φορέων και σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα εργασιών της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. θα διαρκέσουν εννέα (9) μήνες. 

5. Την εισήγηση του κ. Συριγωνάκη Νικόλαου Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας Ηρακλείου. 

6. Τις απόψεις του Προέδρου και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της Ε.Ο. 2  στα 
πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «Δίκτυα περιοχής Ηρακλείου», με κύριο του έργου 
τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε./ ΔΠΝ/ Π. Ηρακλείου και ανάδοχο έργου την ΕΝΤΕΛΕΧΕΙΑ Α.Ε.. 
Οι εργασίες θα ξεκινήσουν μετά την έγκριση όλων των φορέων και σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα εργασιών της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. θα διαρκέσουν εννέα (9) μήνες, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Παρατήρηση 

Οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας και οι εισηγητές θα πρέπει να 
δεσμεύονται και να έχουν τον έλεγχο της επίβλεψης του έργου ώστε να συντομεύσει 
ο χρόνος εκτέλεσης του, για να αποφεύγεται η ταλαιπωρία των πολιτών. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 20-03-2025 
 
 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 

ΑΔΑ: ΨΨΛΞ7ΛΚ-Ξ5Ζ


		2025-03-28T09:23:05+0200
	Athens




